



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Офицеры СК России принимают участие в праздничных и памятных мероприятиях на территории всего полуострова



Сегодня сотрудники Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю во всех районах полуострова принимают участие в памятных митингах и торжественных мероприятиях, навещают с подарками ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей войны, искренне благодарят их за Победу!

Руководитель следственного отдела по городу Феодосии Евгений Овчаренко принял участие в возложении цветов к плавучему бую Керченской военной операции в память о погибшем здесь в 1941 году десанте.

Руководитель следственного отдела по городу Саки Нальбий Чермит вместе коллегами возложили цветы к Вечному огню у монумента воинам-землякам. А личный состав следственного отдела по Бахчисарайскому району посетил мемориалы Славы, установленные в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

честь бесстрашных защитников этой земли. В Евпатории руководитель следственного подразделения Андрей Быков и сотрудники отдела приняли участие в городских мероприятиях в память о павших фронтовиках.

Севастополь сегодня отмечает день освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. Руководство и сотрудники Севастопольского межрайонного следственного отдела и территориальных следственных подразделений возложили цветы на аллее Городов-героев, почтив память отважных защитников и освободителей Севастополя минутой молчания.

09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/VELIKAYA-POBEDA/MI-POMNIM-MY-GORDIMSYA/item/1687877>